



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**UFCSPA**

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

**Edital nº 12/2017 da PROGRAD de 03 de março de 2017  
-RETIFICAÇÃO-**

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação do Edital nº 07, de 10 de fevereiro de 2017**, conforme indicado abaixo:

1. No item 3, **onde se lê:**

**“3. Das datas para as matrículas presencial:**

3º chamamento - dia 09 de março de 2017\*

4º chamamento - dia 16 de março de 2017\* (...)

**leia-se:**

**“3. Das datas para as matrículas presencial:**

3º chamamento – **de 06 a 09 de março de 2017\***

4º chamamento - **de 13 a 16 de março de 2017\*** (...)

2. No item 4.1, letras “a” e “b”, **onde se lê:**

“4.1 A matrícula, de acordo com os chamamentos, poderá ser realizada por 02 modalidades:

a) Pessoalmente, no período definido para matrícula, das **08h30 às 16h00** (...)

b) Por procuração simples específica do candidato designado para terceiro (não sendo necessária a autenticação em cartório), no período definido para matrícula, **das 08h30 às 16h00** (...)”

**leia-se:**

“4.1 A matrícula, de acordo com os chamamentos, poderá ser realizada por 02 modalidades:

a) Pessoalmente, no período definido para matrícula, das **08h30 às 12h00** (...)

b) Por procuração simples específica do candidato designado para terceiro (não sendo necessária a autenticação em cartório), no período definido para matrícula, **das 08h30 às 12h00** (...)”



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**UFCSPA**

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

3. No item 4.2, **onde se lê:**

“4.2 As matrículas na modalidade presencial ocorrerão por ordem de chegada mediante distribuição de senha até as 16h00 (...)”

**leia-se:**

“4.2 As matrículas na modalidade presencial ocorrerão por ordem de chegada mediante distribuição de senha até as **12h00** (...)”

Maria Terezinha Antunes

Pró-Reitora de Graduação